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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 11  DE FEVEREIRO DE 2010 
 
  

Local e hora: Sede da Agência, às 09:30 horas. 
 
Os Conselheiros Marfisa Maria de Aguiar Ferreira Ximenes, Lúcio Correia 
Lima, José Luiz Lins dos Santos e ainda, Alexandre Jorge Oliveira 
Triandopólis, Assessor do Conselho Diretor, que atuou como Secretário.  

 

Julgamento de Processos:  

 

PCEE/OUV/0640/2007 (Recurso à ANEEL); Recorrente: COELCE; 
Recorrido: Município de Beberibe; Relator: Conselheiro Lúcio Correia Lima; 
Decisão: O Conselho, por unanimidade, manteve a decisão , nos termos 
do voto do Relator. 

 

PCEE/OUV/0562/2005 (Recurso à ANEEL); Recorrente: COELCE; 
Recorrido: Carlos Alberto Vale Sampaio; Relator: Conselheiro Lúcio Correia 
Lima; Decisão: O Conselho, por unanimidade, manteve a decisão , nos 
termos do voto do Relator. 

 

PCTR/OUV/0005/2009; Reclamante: Antônia Juliana de Oliveira; 
Reclamada: Empresa Viação Penha ; Relator: Conselheiro  José Luiz Lins 
dos Santos; Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu pela 
procedência da reclamação, nos termos do voto do Relator. 

 

 

Outros Processos: 

PCEE/CEE/0048/2008 – Processo Administrativo Punitivo/ 
PCEE/CEE/0010/2006 – Processo Ação de Fiscalização   (Recurso à 
ANEEL); Autuada: COELCE; Relator: Conselheiro  José Luiz Lins dos 
Santos; Decisão: O Conselho, por unanimidade, recebeu o recurso e 
deu-lhe provimento, nos termos do voto do Relator. 

 

Processos Administrativos : 

PADM/CSB/0024/2009; Assunto: Termo de Ajuste entre a Arce e a 
Cagece; Relatora: Conselheira Marfisa Ximenes; Decisão: O Conselho, por 
unanimidade, decidiu acolher a manifestação da Coordenadoria de 
Saneamento Básico da Arce, nos termos do voto da Relatora.  

 

 



 
 

. 

PADM/OUV/0003/2009; Assunto: Minuta da Resolução que Disciplina os 
procedimentos gerais a serem adotadas pela ARCE nas solicitações de 
Ouvidoria referentes ao Serviço Público de distribuição de água e 
esgotamento sanitário  prestado pela CAGECE no Estado do Ceará e dá 
outras providências; Relator: Conselheiro José Luiz Lins dos Santos; 
Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu editar a Resolução n° 
126  que disciplina os procedimentos gerais a serem adotados pela 
ARCE, nas reclamações dos usuários dos Serviços de Abastecimento 
de Água  e Esgotamento Sanitário e dá outras providências, nos 
termos do voto do Relator. 

 

PADM/OUV/0005/2009; Assunto: Minuta da Resolução que Disciplina os 
procedimentos gerais a serem adotados pela ARCE nas solicitações de 
Ouvidoria referente ao Serviço Público de Distribuição de Gás Canalizado do 
Estado do Ceará e dá outras providências; Relator: Conselheiro José Luiz 
Lins dos Santos; Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu editar a 
Resolução n° 127  que disciplina os procedimentos gerais a serem 
adotados pela ARCE nas solicitações de Ouvidoria referentes ao 
Serviço Público de Distribuição de Gás Canalizado do Estado do 
Ceará e dá outras providências, nos termos do voto do Relator. 

 

 

PADM/OUV/0008/2009; Assunto: Minuta da Resolução que disciplina os 
procedimentos gerais a serem adotados pela ARCE nas Solicitações de 
Ouvidoria referentes aos serviços prestados por delegatários do Sistema de 
Transporte Rodoviário Intermunicipal de Passageiros do Estado do Ceará e 
dá outras providências; Relator: Conselheiro José Luiz Lins dos Santos; 
Decisão: O Conselho, por unanimidade, decidiu colocar a Minuta de 
Resolução em Audiência Pública, na modalidade Intercâmbio 
Documental no período de 18 de fevereiro a 18 de março de 2010,  
nos termos do voto do Relator. 

 

Outros Assuntos: 

A Conselheira Marfisa Ximenes comunicou sua ausência no período de 24 a 
26 de fevereiro de 2010, para participar como palestrante da 4ª 
Conferência de Saneamento, em São Paulo – SP. Nesse período, ficará 
respondendo pela Presidência do Conselho Diretor da Arce o Conselheiro 
Lúcio Correia Lima. 

. 

Término:  12:00  


